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«TISSUE REACTIONS IN THE NORM, EXPERIMENT AND CLINIC»
All-Ukrainian scientific and practical conference with international participation 

dedicated to the memory of professor Yu. B. Chaikovsky
Kyiv, June 8–9, 2023

взяло участь 297 респондентів. Здобувачам освіти було запропоновано відповісти, як часто вони користувалися відеолекці-
ями при вивченні предмету, оцінити відеолекції за шкалою від 1 (жахливо) до 5 (супер) та визначити, чи відповідає формат 
відеолекцій стилю навчання, видам навчальних матеріалів та ресурсів, яким вони надають перевагу у навчанні за шкалою від 
1 (взагалі не відповідає) до 5 (повністю відповідає). За результатами опитування, 93% респондентів постійно використовували 
відеолекції для навчання, інколи – 5%, не користувалися – 2%. За шкалою від 1 до 5 балів 96% респондентів оцінили відео-
лекції на 5 балів і 4% – на 4 бали (середня оцінка 4,96). За шкалою, наскільки відповідає формат відеолекцій їх уподобанням, 
86% респондентів обрали оцінку 5 (повністю відповідає), 13% респондентів обрали оцінку 4 та 1% респондентів обрали 
оцінку 3 (середня оцінка 4,86). 

Враховуючи результати опитування, популярність YouTube-каналу, велику кількість переглядів відеолекцій та позитив-
них відгуків, можна сказати, що відеолекції відповідають потребам сучасних здобувачів освіти та є вдалим навчальним фор-
матом. Відеолекції можуть використовуватися як у якості самостійного навчального матеріалу, як і у якості складової системи 
дистанційного та комбінованого навчання. 

Ключові слова: відеолекції, YouTube, гістологія, цитологія, ембріологія. 

ЗАСТОСУВАННЯ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ПРЕЗЕНТАЦІЇ 
НА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТТЯХ З НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«АНАТОМІЯ ЛЮДИНИ» ПІД ЧАС ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

Шевченко О. О., Левон М. М., Гуменчук О. Ю., Первак І. Л. 
Кафедра описової та клінічної анатомії. 
Завідувач кафедри: Дзевульська І. В., доктор медичних наук, професор
Національний медичний університет імені О. О. Богомольця 
Київ. Україна

Застосування сучасних інформаційних технологій в навчальному процесі ВНЗ – це пріоритетний напрямок розвитку 
освітнього процесу. Мультимедійна форма представлення навчальної інформації найбільш актуальна на сьогоднішній день 
у зв’язку із проведенням навчального процесу на різних навчальних платформах, в тому числі на платформі Zoom в умовах 
дистанційного навчання. Мультимедійні презентації допомагають за допомогою візуалізації засвоїти базові знання з пред-
мета, систематизувати засвоєні знання, сформувати навички самоконтролю та мотивацію до навчання в цілому Для успіш-
ного засвоєння навчального матеріалу з анатомії людини студенту треба візуально побачити анатомічні структури, який він 
вивчає теоретично. На першому етапі студент візуально знайомиться із будовою анатомічних об’єктів за допомогою ма-
люнків в атласах, підручниках тощо. Однак, для повного розуміння матеріалу і подальшого використання отриманих знань 
в практичній діяльності студенту треба ознайомитися візуально з будовою анатомічних структур, найбільш наближених до 
реальних умов. Для досягнення цієї мети використовуються натуральні біологічні препарати та муляжі. Однак, в умовах 
дистанційного навчання ці методи візуального засвоєння предмету не можливо застосувати. Саме мультимедійні презен-
тації в умовах дистанційного навчання допомагають реалізувати візуалізацію навчального контенту. Для кожного практич-
ного заняття необхідно підготувати окрему мультимедійну презентацію відповідно до теми. В презентації за допомогою 
візуального зображення анатомічних структур необхідно в логічній послідовності викласти контент навчального матеріалу. 
В мультимедійних презентаціях бажано спочатку представити зовнішній вигляд анатомічного об’єкту у живої людини та 
трупному матеріалі, потім для більш докладного пояснення представити малюнки, на яких зображені конкретні анатомічні 
деталі будови цього анатомічного об’єкту. В певних випадках доречні схеми, які більш наочно і просто демонструють будо-
ву анатомічної структури. На сучасному етапі можливо використовувати зображення анатомічних об’єктів в трьохмірному 
вимірі. Дуже доцільно продемонструвати будову анатомічного об’єкту, що вивчається, за допомогою прижиттєвих мето-
дів дослідження – рентгенографії, ангіографії, УЗД дослідження, МРТ-дослідження тощо. Застосування мультимедійної 
презентації під час проведення практичних занять з навчальної дисципліни «Анатомія людини» в умовах дистанційного 
навчання дає можливість студенту розповідати про будову анатомічного об’єкту із візуалізацією відповідних анатомічних 
структур, а викладачу оцінювати теоретичні знання студентів та ступінь володіння практичними навичками з будови тих чи 
інших анатомічних структур. За допомогою мутимедійних презентацій викладач може наочно пояснити складні питання, 
що стосуються особливостей будови анатомічних структур. Мультимедійні презентації значно розширюють можливості 
візуалізації навчального контенту. Наприклад, за допомогою мультимедійної презентації можливо продемонтрувати варіан-
ти та аномалії будови тих чи інших анатомічних структур,що зробити досить проблематично під час традиційного очного 
навчання. 

Таким чином, мультимедійні презентації забезпечують візуалізацію навчального процесу під час дистанційного нав-
чання.   

Ключові слова: навчальна дисципліна «Анатомія людини», візуалізація. 
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